

«ГЕРОИ РОССИИ»



Подготовил ученик 3 «А» класса
МБОУ «Хохольская СОШ»
Карастоянов Олег



Военный летчик Суламбек Осканов – первый герой России.



7 февраля 1992 года в ходе выполнения летного задания, у истребителя МиГ-29 произошел отказ авиационной техники. Генерал-майор ценой своей жизни предотвратил падение самолета на населенный пункт в Липецкой области. Посмертное награждение героя состоялось меньше чем через месяц после учреждения звания – 11 апреля 1992 года.



Яшкин Сергей Леонидович



Летом 2012 г. пермские спецназовцы дислоцировались в ущелье близ села Кидеро (Дагестан). Перед ними стояла задача не допустить проход банды боевиков через кордон. Ликвидировать банду не удавалось в течении нескольких лет. Боевики были обнаружены. Они оборудовали свою базу в подвале детского сада. Бойцы долго готовили операцию – дети не должны были пострадать. Командовал нашим отрядом С. Л. Яшкин. В ходе боя его контузило, он получил осколочное ранение, ожоги, но пост до окончания операции не оставил. В этом бою он лично ликвидировал трех из пяти боевиков.



**Сергей
Александрович
Солнечников**
— российский офице
р,
майор войск связи,
ценой своей жизни
спасший
подчинённых ему
солдат при
взрыве боевой
гранаты. Герой
Российской
Федерации (2012).



Марина Плотникова



Ей было всего 17 лет. Ценой своей жизни она спасла троих детей. В июле 1991 года Марина купалась в реке с двумя своими младшими сестрами Жанной и Леной и их подругой Наташей. Вдруг Марина услышала, что Наташа стала тонуть. Марина вытащила ее на берег, после чего услышала, что тонут Жанна и Лена. Девушке удалось спасти сестер, но сама она погибла.



Андрей Алексеевич Туркин



Офицер Управления «В»
(«Вымпел») Центра
специального
назначения Федеральной
службы
безопасности Российской
Федерации, лейтенант,
погибший при
освобождении заложников
во
время теракта в Беслане.
Посмертно удостоен
звания Героя Российской
Федерации.

Олег

Кононенко



Российский летчик-космонавт, космонавт-испытатель открытого акционерного общества «Ракетно-космическая корпорация «Энергия» имени С. П. Королёва, 476-й космонавт мира и

102-й космонавт





**Героями не рождаются,
героями становятся в час
испытаний.**

О подвигах - стихи слагают.

О славе – песни создают.

**“Герои никогда не умирают,
Герои в нашей памяти живут!”**

